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Festival klasickej hudby Trnavská hudobná jar rozoznie historické 
priestory v Trnave 

  
 

Trnava, 22. 3. 2023 – Festival Trnavská hudobná jar oslavuje najznámejšieho rodáka, 
skladateľa Mikuláša Schneidra-Trnavského a súčasťou sú štyri koncerty v zaujímavých 
priestoroch v Trnave. Klenoty velikánov hudobného romantizmu zaznejú už túto nedeľu 
tónmi huslí a violončela v podaní Varga Quartett z Viedne v Zrkadlovej sále Divadla 
Jána Palárika v Trnave. 
 
Budova Divadla Jána Palárika v Trnave bola postavená v roku 1831 a je považovaná za 
najstaršiu zachovanú budovu tohto druhu na Slovensku. V zrkadlovej sále sa od jej výstavby 
začiatkom 20. storočia stretávala mestská smotánka na opulentných večierkoch. V roku 2022 
prešla citlivou rekonštrukciou s cieľom priestor využívať na spoločenské podujatia pre širokú 
verejnosť. V poradí 55. ročník festivalu Trnavská hudobná jar tu v nedeľu 26. marca o 19.00 
hod. otvorí Norbert Amon a Varga Quartett Wien  
 
Séria festivalových koncertov bude pokračovať počas víkendov v apríli, máji aj v júni.  
 
V sobotu 20. apríla o 19.00 hod. trnavský klavirista Miloš Biháry s koncertom s názvom Rande 
s virtuózom opäť rozoznie Zrkadlovú sálu a koncerty v tomto priestore zavŕši 28. mája o 19.00 
hod. talianska klaviristka Gaia Federica Caporiccio spolu so sopranistkou Larissou Alice 
Wissel  počas koncertu Portréty zamilovaných žien. 
 
„Trnava je mestom veľkého počtu kostolov, ku ktorým patrí zvuk hrajúceho organu. Festival 
nadväzuje na tradíciu vážnej hudby v Trnave. Jeho program je aj tento rok vyskladaný z 
koncertov unikátnych hudobných nástrojov, ako napríklad organu z roku 1783, ktorý sa 
nachádza v Bazilike sv. Mikuláša,“ hovorí Alexander Prostinák, zastupujúci výkonní riaditeľ 
Oblastnej organizácie cestovného ruchu Trnava Tourism.  
 
Posledný zo série koncertov s najpočetnejším obsadením odohrá Trnavský komorný orchester 
a Miešaný spevácky zbor Tirnavia práve v Bazilike sv. Mikuláša z roku 1421, ktorá stojí na 
najstaršom obývanom mieste v Trnave. Koncert s názvom Duchovná hudba bratov 
Haydnovcov a Wolfganga Amadea sa koná v nedeľu 11. júna so začiatkom o 20.00 hod a 
rovnako ako aj predchádzajúce koncerty bude verejnosti prístupný s predajom vstupeniek na 
mieste.  
 
Trnavskú hudobnú jar organizuje mesto Trnava v spolupráci s Mestským kultúrnym strediskom 
Zaži v Trnave a Bachovou spoločnosťou na Slovensku. Ide o jednu z mála príležitostí 
vychutnať si v meste plnom histórie diela z vrcholného obdobia hudby. Okrem Trnavskej 
hudobne jari sa počas augusta a septembra každoročne konajú aj Trnavské organové dni, 
ktoré okrem chrámovej hudby odkazujú hlavne na vzácne kusy organu. 
 
Viac informácií o podujatí nájdete na stránke www.kultura.trnava.sk/kalendar. 
 
Predĺžte si návštevu Regiónu Trnava ubytovaním v romantických priestoroch starého 
meštianskeho domu Apartments 1620 yr., v Penzióne Patriot s večernou atmosférou 
talianskeho mestečka alebo v Hoteli Spectrum a nevynechajte napríklad jedinečný mestský 
trh pod mestskou vežou, ktorý sa koná každý piatok a sobotu od 7.00 do 11.00 hod.  

 

http://www.kultura.trnava.sk/kalendar
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Foto na stiahnutie:  
https://www.uschovna.cz/zasilka/IHP945E8THKNLZ84-IG8/ 

https://www.uschovna.cz/zasilka/IHZA4AW77AVREGTT-TRH/ 

 
Zdroj foto: Región Trnava, Zaži v Trnave 
 
 
Viac informácií na stránke www.regiontrnava.sk, emailom info@trnavatourism.sk alebo priamo 
v Turistickom informačnom centre – Región Trnava. Otváracie hodiny TIC nájdete na 
http://bit.ly/TuristickeInformacneCentrum  
 
Nájdete nás aj na Facebooku www.facebook.com/RegionTrnava a na Instagrame 
www.instagram.com/regiontrnava. 
 
Tešíme sa na vás v Regióne Trnava! 
 

 
PR servis destinácie TRNAVA 
Kontakt:  webeditor@trnavatourism.sk 
 

 

Realizované s finančnou podporou Ministerstva dopravy Slovenskej republiky. 
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